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Overview

* Demographics
* Living in Washington

* LGBTQ+ resources and policies
* Experiences with gender-affirming legal processes
* Suggestions for policy improvements

Edw dRM oW
College of Co mm

RTIL f




% WA [Ney[oF

SURVEY

Demographics

(6,659 survey participants)
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Region of residence

WASHINGTON STATE
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San Juan ---- Whatcom

g/ i NORTH:
‘ 401 Okanogan Pend

Skagit

Island ---

Clallam Snohomish NORTH CENTRAL:
NORTHWEST: : 189

419 PUGET SOUND: Chelan
Jefferson 2, 923 Douglas

. Lincoln
King
Grays
Harbor

Franklin

Spokane

SOUTH CENTRAL:

Yakima
“ 526

! Skamania
! Benton
Wahkiakum
SOUTHWEST:

287 Klickitat
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County of residence

WASHINGTON STATE
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Percent of Survey Participants Residing in County
(6,098 participants)

San
Juan .
. Okanogan Pend

Stevens Q.29
0.6% g 39,

. Island
i 0.8% Douglas
0.6% Lincoln
/& 0.3%
Grant
itti °l 7%

Pierce Adams
L ] 7
8.4% 0-7% 0.6%

Mason
Harbor 0.4%
1.0%

Pacific Lewis 7
0.2% 0.7% Franklin Garfield
v 0.8% couma 4%
H . mbia
i il 0:159(: Asotin
; 1.0%  skamania 0.7%
Wahkiakum 0.2%
0.1% - Klickitat

0.2%

WASHINGTON STATE UNIVERSITY
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Rural area residence

Do you live in arural area
(that is, an area not

immediately surrounding a 20.1 %
city; a small town generally
surrounded by open land)?

rural area

(6,091 participants) Does not live
in rural area

76.7%

WASHINGTON STATE UNIVERSITY 6
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Duration of living in WA

How long have you lived in Washington?
(6,096 participants)

More than

30 years 25.8%

26 to 30 years 10.0%

11.2%

21 to 25 years

16 to 20 years 12.3%

11 to 15 years 11.7%

6 to 10 years 12.5%

13.3%

110 5 years

Less than
one year

WASHINGTON STATE
\- WASHINGTOMN STATE UNIVERSITY
: L G BTQ \/ Edward R. Murrow 7
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U.S. citizenship

Are you a citizen of the United States?

(5,516 participants)

Prefer not
to answer

0.2%
Y ‘ ’

Non-U.S. Unsure

citizen o. 1 %
%
1.8%

Edward R. Murrow 8
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Immigration

Of 135 participants who reported their
immigration status:

Permanent

resident 33.3%

Green card
holder

23.7%

Resident alien 14.1%

11.9%

Immigrant

Something -
not listed 8.9%

Asylum seeker 5.2%

Unsure . 3.0%

WASHINGTOM STATE UNIVERSITY

Edward R. Murrow 9
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Which describes your gender? SURVEY

G e n d e r (6,163 participants)

26.7%

21.5%
19.4%
8.2%
6.7%
5.3%
I . . 2.0% 1.8% 1.7% 1.9%
, , 1 1

Cisgender 1 Multiple iTransgender: Something 1 Unsure | Agender
woman/ i genders : man/boy ; elsenot | i

gil | \ listed | .
Cisgender Transgender Nonbinary Genderqueer Genderfluid Two-Spirit
man/boy  woman/girl

---e

WASHINGTON STATE UNIVERSITY 10
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What sex were you assigned at birth?
(6,155 participants)

Female Male

58.0% ( 40.3%

L ]
Unsure Lo Intersex

0.2% @ 1.0%
Somethiné not listed

o.5%

College of Communication
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Difference of sex development

Do you have a difference of sex development (DSD)?
(6,164 participants)

Unsure

have DSD

80.2%

)LGBTG Af‘u‘ 12
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S l orientati
Which sexual orientation describes you? \
(6,166 participants)
32.0%
29.1%
27.9%
23.0%
16.7%
9.4% g oo
3 0%
2. 5% 1. 8%
i
Bisexual . 1 Pansexual | Demlsexual . Stra|ght/ i
g ' [  heterosexual 1
Queer Lesbian Asexual Something Unsure
not listed
WASHINGTON STATE WASHINGTON STATE UNIVERSITY
: L G B T Q \/ Edward R. Murrow 13
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Relationship structure

Which best describes your preferred romantic/
sexual relationship structure?
Definitions: (6,148 participants)

-Monogamous (When a person has romantic, sexual, and/or Something else

emotional relationships with only one partner at a time) 1.5%
-Polyamorous (When a person may have romantic, sexual,
and/or emotional relationships with multiple partners at the
same time, and generally all partners are aware of the Polyamorous
existence of multiple relationships/partners) 17. 2% 5_0%
-Ambiamorous (When a person may have a romantic, Monogamous i
sexual, and/or emotional relationship with one person at a 56_5%

time OR may have romantic, sexual, and/or emotional Ambiamorous
relationships with multiple people at the same time, 1 6_3%
depending on their situation, with a key factor often being

the preferences of a current partner)

Prefer not to be in
a romantic/sexual
relationship

_____

________ Unsure

3.5%

WASHINGTON STATE UNIVERSITY 14
Edward R. Murrow
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Marital status

Which describes your current marital status
(6,102 participants)

Widowed
0,
1 .;8 /0 Something else

Divorcedor 1 p------
separated . 2.6%

10.5%

Legally married

32.9%

Never married

92.2%

EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
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Age

What is your age range?
(6,138 participants)

Adolescents ages
17 and younger
Adults ages | (4]
18 to 64 8'4 /°
83-3% Adults ages 65
----- and older

8.3%

)y, WASHINGT ON STATE
A\ m o e Emm w8 AHEFFY | WASHINGTOMN STATE UMIVERSITY
: LG BTQ \/ Edward R. Murrow 16
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Race/ethnicity

What is your race/ethnicity?
(6,138 participants)

White 73.2%

Multiracial 10.8%

Black, African, or
African American 4.4%

Latino/a/x/e or Hispanic . 3.5%

Asian, Southeast Asian, . 3.5%
or Asian American |

Indigenous, American Indian, I 1.9%
Native American, or Alaska Native '

Something not listed I 1.0%

Native Hawaiian or other I
Pacific Islander 0.7%

Middle Eastern or North African I 0.6%

Unsure | 0.4%

WASHINGTON STATE UNIVERSITY 17
Edward R. Murrow
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Tribal affiliation

Are you an enroliled member of a Native
American nation or tribe?
(6,145 participants)

Unsure

No
92.9%

SRS, WASHINGTON STATE

/. A\ = o e Emmawm 8 SHEFcYN | WASHINGTON STATE UMIVERSITY
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Alaska Native or American Indian

Do you identify as Alaska Native
or American Indian?
(6,121 participants)

Unsure .........

. WASHINGTON STATE

& S\ m o e Emm om0 EFNYN | WASHINGTON STATE UMIVERSITY
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R e li i O n Which religion or perspective at best represents
g your beliefs?

(6,143 participants)

st O
Agnostic | g4
Christian [IRRRI Y 16.6%
Something notfisted | 7.7%
Unsure 6.3%
Jewish [0 3.9%
Buddhist [ 3.2%

Musim [ 1.4%
Native American religion I 0.8%

indu || 0.6%

WASHINGTOMN STATE UNIVERSITY

Edward R. Murrow 20
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Do you live with a disability?
(6,148 participants)

No, | do not
live with a disability

60.6%

Yes, | live with
a disability

33.0%

Edward R. Murrow 21
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Which disabilities or chronic conditions do you live with?
(2,443 participants)

attention deficit ([ G ;v
autism [ 28.8%
Health impairment 27.1%
Psychiatric disabiity | 22.3%
Mobility disability [ 15 6o

Something not listed 14.5%
Learning disability | 9.0%
Blindness or visual impairment 7.2%

Deafness or hearing impairment - 71%
Traumatic brain injury - 4.9%

Speech impairment [ 2.1%
Intellectual disability [ 1.8%

WASHINGTON STATE
\- WASHINGTOMN STATE UNIVERSITY
: L G B TQ \/ Edward R. Murrow 22
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Education

What is the highest level of education you have completed?
(6,139 participants)

25.8%
19.1%
14.4% 14.4%
9.2%
6.6%
5.5% 5.0%
M
Highschool i Associates 1 Some i PhDorother
or GED : degree I graduate . doctoral i
: l studies 1 degree :
Some Bachelors Masters Something not
undergraduate degree degree listed
studies
WASHINGTON STATE WASHINGTON STATE UMIVERSITY
: L G BTQ ) Edward R. Murrow 23
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4 o Have you ever served in the \H%‘a LGBTQ"‘
Milita 'y Service United States military? ,

(5,553 participants)
Nvtes’ :"Gthe ’ Yes, in multiple roles
ational Guard ___ ;--~ o
Yes, on 0. 60/ " 0.6 /0
active duty ¥

.................. Yes, in the

4.5% | i:,‘ e Reserve
"\\;.‘ o 5 7 %

No, never served
in the military

93.6%

Edward R Murraw 24
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Military service

Are you currently serving in the
United States military?
(5,521 participants)

98.3%

4.9% of participants
are military veterans

1.2%

0.3% 0.2%
N e

Notcurrently Yes,on  Yes,inthe Yes,inthe
serving  ctiveduty  Reserve National Guard

WASHINGTOM STATE UNIVERSITY

Edward R. Murrow 25
College of Communication
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Language at home

What language do you primarily use at home?
(6,145 participants)

97.2%

1.3%
1.0%
I I 02% 01% 0.1% 0.1%
. <0.1%

English | Spanish | Tagalog | Vietnamese |
Something Chinese Russian Korean
not listed
WASHINGTON STATE WASHINGTON STATE UMIVERSITY
: L G BTQ A \/ Edward R. Murrow 26
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Living in Washington
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Top things liked Yol

e Main themes:

° Community (290%)) What are the top three things you
o ACCeptance (23.1 %) like most about living in the

Legal protections (1 49%) state of Washington as an LGBTQ+ person?
Natural environment (8.0%)

Safety (7.3%)

Politics (6.9%)

Healthcare (6.6%)

* Locations and sense of place (4.5%)

* Complete table of themes, subthemes, and quotes is in the report

(Random selection of 1,900 participants)

uuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu
Edward R. Murrow
College of Communication

X COMMISSION jJ




% WA [Ney[oF

SURVEY

LGBTQ+ Resources and Policies
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Availability of resources

Which best describes how available LGBTQ+ resources are to you in Washington?
(6,648 participants)

Extremely Moderately Slightly  Not at all
available available available  available

2.1%

WASHINGTOMN STATE UNIVERSITY

Edward R. Murrow 30
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Policies and protections

WASHINGTON STATE
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Have you benefited from Washington policies or legal protections for LGBTQ+ people in the

£

Medical care
Employment
Insurance

Marriage

Educational
settings
Hate crime
protections

Public
accommodations

Housing

Family planning/
formation

Credit and
lending

Child welfare

Jury service

WASHINGTON STATE UNIVERSITY
Edward R. Murrow
College of Communication

following contexts?
(6,607 participants)

24.4%

19.2%

15.6%

14.0%

10.8%

9.3%

6.8%

2.7%

27.8%

34.1%

32.6%

LGBTQ+

SURVEY
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Family planning policies

Of the 10.8% of participants who benefited from family planning policies, these were the top
policies they benefited from:

(714 participants)

State family leave laws _ 35.9%
Recognition for parents - 95 1t
using assisted reproduction '

Adoption non-discrimination
protections for LGBTQ+ parents

Joint adoption for married - 99 70
same-sex couples
Foster care non-discrimination - 18.1%
protections for LGBTQ+ parents '

Voluntary acknowledgment
of parentage (VAP):

Step-parent adoption for - 15.4%
married same-sex couples |

WASHINGTON STATE
\- WASHINGTOMN STATE UNIVERSITY
: L G BTQ \/ Edward R. Murrow 32
Y COMMISSION ) College of Communication

24.3%

16.6%




LGBTQ+

SURVEY

Education, hate crimes, medicine

Of the 24.4% of participants who benefited from Of the 19.2% of participants who benefited Of the 44.2% of participants who benefited from
educational setting policies/protections, these were from hate crime policies/protections, these medical care policies/protections, these were the
the top policies they benefited from: were the top policies they benefited from: top policies they benefited from:

(1,369 participants) (1,048 participants) (2,292 participants)

95.7% 46.9%
Hate crime Medical decision-making
law covering authority for married

LGBTQ+ people same-sex couples

XEXX)
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Attitudinal effects of policies

To what extent do you believe these state policies and legal protections have improved attitudes
of the general public toward LGBTQ+ Washingtonians?
(6,490 participants)

Slightly Extremely

improved improved

>---

4.3%

Did not at
all improve

WASHINGTON STATE UNIVERSITY 34
Edward R. Murrow
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Experiences with Gender-
Affirming Legal Processes
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Birth certificate chang
How was your experience changing the sex or gender on your
birth certificate while living in Washington?
(734 participants)
Extremely Slightly Slightly Extremely
difficult difficult easy easy
I I I I
5.2% 13.3% 17.8% | 11.2%
] ? |
difficult easy
JLEBTS M | smsni 36
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Driver’s license change

How was your experience changing your sex or gender on your
driver’s license while living in Washington?
(1,188 participants)

Extremely Slightly Slightly Extremely
difficult difficult easy easy
I I I

1.3% BRSO

9.8% 19.5%

Moderately Moderately
difficult easy

WASHINGTON STATE

)LEETS 4T

WASHINGTON STATE UNIVERSITY
Edward R. Murrow
College of Communication
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How was your experience changing your legal name while living in Washington?
(1,390 participants)
Extremely Slightly Slightly Extremely
difficult difficult easy easy
: | | :
1.4% 12.8% 16.5% 25.6% 16.9%
?
| | :
Moderately Moderately
difficult easy
)LGBTQ ﬂ‘j:‘j i s 3
Y COMMISSION ) College of Communication




% WA [Ney[oF

SURVEY

Suggestions for Policy
Improvements
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How WA government can help

What would you like to see the Washington state government
do to help LGBTQ+ people who live in Washington?

(5,420 participants)

* Main themes: * Regional issues (4.0%)
* Legislation, legal protections (22.6%) « Employment (3.6%)
* Healthcare (17.1%) * Law enforcement (2.1%)
* Federalissues (9.5%) - Aging and elder care (1.8%)
* Education (9.3%) * Parenting/youth (1.6%)
* Housing (6.8%) e Anti-trans stances (0.7%)
* Community (6.8%) e Judicialiissues (0.5%)
* Representation/visibility (5.7%) * Taxes (0.3%)
* Public funds (4.5%) e Other feedback (3.1%)

uuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu
Edward R. Murrow
College of Communication
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How WA government can help

What would you like to see the Washington state government
do to help LGBTQ+ people who live in Washington?

(5,420 participants)

Legislation & legal protections 22.6%
Increase legal protections for LGBTQ+ people 5.2%
Increase legal protections for transgender people 3.3%
Improve/enforce anti-discrimination laws 2.6%
Protect people from hate crimes 2.3%
Remove barriers around name and gender 1.5%
marker changes

Legal protections for same-sex marriage 1.2%
Add LGBTQ+ protections to state Constitution 0.9%
Require more gender-neutral bathrooms 0.9%
Enhance legal protections for LGBTQ+ minors 0.6%

WASHINGTON STATE UNIVERSITY
Edward R. Murrow
College of Communication
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How WA government can help

Healthcare 17.1%
Remove barriers to gender-affirming care 9.1%
Improve mental health support 2.7%
Improve access to healthcare 2.6%
Expand insurance coverage 1.6%
Support accessible reproductive healthcare 1.0%
Ensure medical providers are educated about 0.9%
LGBTQ+ rights/issues

Improve healthcare 0.8%
Make healthcare affordable 0.6%

Address LGBTQ+ discriminatory policies in

healthcare 0.5%

WASHINGTON STATE UNIVERSITY 42
Edward R. Murrow
College of Communication
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How WA government can help

Protect LGBTQ+ people from the federal government 5.8%

Advocate for LGBTQ+ people at federal level 1.7%
Strengthen WA's position as a sanctuary state for 1 5%
LGBTQ+ people '
Support international human rights 0.4%
Enforce federal laws that protect LGBTQ+ people 0.1%
=~ LGBTG ﬁ: o "
® COMMISSION ), College of Communication




How WA government can help

Education 9.3%

Promote LGBTQ-inclusive curriculum and debunking

of misinformation in public schools i
Support LGBTQ+ students facing discrimination in

1.9%
schools (K-college)
Support anti-bullying initiatives and protections 0.8%
Support more inclusive sex education 0.8%
Stop the banning of books with LGBTQ+ content 0.5%
Ensure educators are trained on LGBTQ+ rights 0.4%
and issues '
Increase public education on LGBTQ+ rights and 0.4%

reduce misinformation

44

Edward R Murraw
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How WA government can help

Housing 6.8%
Increase affordable housing 2.9%
Address homelessness 1.8%
Increase housing for at-risk youth 0.7%
Increase LGBTQ-inclusive housing 0.7%
Address housing issues in general 0.4%
Bolster protections for LGBTQ+ tenants 0.3%
Restrict short-term rentals (AirBnb, vrbo) <0.1%
JLCETS 4 | s, s




How WA government can help

Community 6.8%
Increase support and resources for LGBTQ+ people 2.3%
Increase safe spaces for LGBTQ+ youth 1.1%
Increase resources for LGBTQ+ youth 0.8%
Have more public events for the LGBTQ+ community 0.7%

Increase support and resources for BIPOC
LGBTQ+ people

Address inclusion/discrimination in religious contexts 0.4%

0.4%

Protect sports access for transgender people 0.3%

Increase safety for trans individuals 0.2%

WASHINGTON STATE UNIVERSITY
Edward R. Murrow 46
College of Communication
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How WA government can help -

Representation/visibility 5.7%
Publicly support LGBTQ+ communities 3.7%
Ensure representa_tion of LGBTQ+ issues in state- 1 1%
sponsored campaigns

Foster LGBTQ+ representation in local government 0.9%
Public funds 4.5%
Increase funding for resources in general 2.7%
Provide financial sqpport for LG BTQ-se(ving and 1.0%
LGBTQ-owned businesses and nonprofits

Support LGBTQ+ art and culture 0.6%
Fund DEI work/programs/organizations 0.1%
Reduce funding for businesses and organizations 0.1%

that are not inclusive

WASHINGTON STATE UNIVERSITY 47
Edward R. Murrow
College of Communication
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How WA government can help

Regional issues 4.0%
Improve LGBTQ+ visibility/resources/support in rural 16%
communities '
Increase resources for LGBTQ+ people in Eastern WA 1.1%
Improve safety and protections for LGBTQ+ people in
1.0%
Eastern WA
Create LGBTQ+ centers outside of Seattle 0.2%
!- o?,?;!, g dﬁ ng:;g :;‘ I'("'::‘14:';.::':31“";nir:anticm e
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How WA government can help -

Employment 3.6%
Help LGBTQ+ people secure jobs 0.9%
Workplace equality for LGBTQ+ people 0.8%
Increase/Strengthen worker rights 0.7%
Mandatory LGBTQ+ training for government and 0.5%
private sector employees '
Protection and support for trans people in the

0.2%
workplace
Support LGBTQ-owned and -affirming businesses 0.2%
Continue workplace DEI efforts 0.2%
Promote LGBTQ+ mentorship programs in the 0.1%

workplace

49
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How WA government can help

Law enforcement 2.1%
Increased enforcement of laws regarding hate crimes 0.5%
Greater education and training for law enforcement 0.4%
Decrease funding for law enforcement 0.3%
Improve Police relationship with LGBTQ+ 0.3%
Improve law enftl)lfcement protection of LGBTQ+ and 0.1%
BIPOC communities

Increase law enforcement presence 0.1%
Establish community-based safety initiatives outside 0.1%
of law enforcement

Prohibit law enforcement from affiliating with hate 0.1%
More justice <0.1%
Reform law enforcement <0.1%

WASHINGTON STATE UNIVERSITY
Edward R. Murrow
College of Communication
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How WA government can help

Aging and elder care 1.8%
Increase resources and supportive spaces for 1.3%
LGBTQ+ seniors

Support LGBTQ-inclusive senior housing 0.5%
Parenting/youth 1.6%
Remove barriers to adoption for LGBTQ+ people 1.0%
Qiscrc_eet support for closeted youth/youth in unsafe 0.4%
situations

Promote an LGBTQ-inclusive foster care system 0.1%

Edward R Murraw
College of Communication
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Q&A

 |[nthe room
e Online
e Comment dashboard

EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE 52

Edward R. Murrow
College of Communication



https://docs.google.com/document/d/1tFYuE3P9TvhoWD3r33V9hbjGKkXJkVG-7boM8snoS9Y/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1tFYuE3P9TvhoWD3r33V9hbjGKkXJkVG-7boM8snoS9Y/edit?usp=sharing
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Thank you!
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